

热线回音

# 王女士买到了二手婴儿车

晨报讯(百姓热线记者 马龙歌)本报2月13日5版报道了淇滨区的王女士想通过百姓热线买辆二手婴儿车的事情,消息见报后,热线电话响个不停,王女士目前已经买到了满意的二手婴儿车。

14日,读者王女士第一个打来电话,称她家有辆闲置不用的双胞胎婴儿车,这

是她2012年买的。

淇滨区的邓女士、淇县的张先生和浚县的朱先生也来电表示,家里有闲置不用的婴儿车,对于价格没有要求。另外,淇滨区某家属院的王女士、九江帝景小区的孙女士和君悦国际小区的于女士纷纷表示,可以将家里的婴儿车送给需要的人。

热线电话还在不断响起……“没想到大家这么热心,我很快就买到了自己满意的婴儿车,谢谢大家了。”王女士说,她对本报的帮助也深表谢意。

读者朋友,如果您也需要二手婴儿车,可以拨打3313880告诉我们,我们这里有热心读者提供的二手婴儿车信息。

## 免费提供音响的马师傅,您辛苦了

14日,淇滨区宋先生来电:嗨,淇河晨报!马上就要过年了,我想通过百姓热线感谢一位热心人。两年来,他免费为跳舞的老人提供音响设备,这位热心人就是马根林老师傅。

3313880百姓热线记者马龙歌:40多岁的宋先生住在龙苑小区,在淇县上班,虽然工作不太忙,但锻炼身体的机会很少。半年前,宋先生发现身边的中老年人都喜欢到怡乐园社区附近的公园去锻炼身体。后来,他加入了公园内的一支交谊舞队伍,现在身体锻炼得特别棒。

有一次,宋先生发现,跳交谊舞用的音响等设备,都是60多岁的马根林免费为大家提供的。“总是见他一个人拉着小推车,早早地来公园安装音响设备,几乎每天如此,风雨无阻。”宋先生说,碰上大雪天,马根林还会早点儿过来扫雪,好让大家有地方跳舞。他听身边人说,马师傅的这一行为已经坚持两三年了。

“新春佳节将至,祝马师傅身体健康、心想事成!”宋先生说。

# 俺家电子万年历有人修了

晨报讯(百姓热线记者 马龙歌)本报2月12日5版报道了淇滨区的王女士想通过百姓热线找人修电子万年历的事情。

13日,读者李女士来电告诉记者,淇

滨区清华园小区北门有家修理店可以修电子万年历,她还提供了修理店的电话号码。

读者刘先生也表示,淇滨区华夏北路与卫河路交叉口附近有一个维修店,他也

提供了店老板的联系方式。

王女士得知这些消息后很开心,目前她已经与其中一家修理店取得了联系,她家的电子万年历很快就能修好。

# 变压器旁玩儿火 孩子,你真的是在“玩火”

13日,淇滨区李女士来电:嗨,淇河晨报!昨晚我回家时看到几个小孩子在变压器附近玩儿火,现在天气比较干燥,他们的行为真的很危险。

3313880百姓热线记者马龙歌:12日晚8时许,李女士在衡山路与九州路交叉口附近看到,三四个男孩子在绿化带内玩儿火,不远处就是一个变压器。当时,李女士及时上前制止了孩子们的危险行为。

律师李常兴:根据《中华人民共和国侵权责任法》的有关规定,无民事行为能力人、限制民事行为能力人造成他人损害的,由监护人承担侵权责任。10岁以下的小学生属于无民事行为能力人,10岁以上的小学生属于限制民事行为能力人,如果因玩火造成他人人身或财产损害的,应由其监护人即家长承担民事赔偿责任。

# 假牙戴着咋总是疼 医生:或许该换了

13日,淇滨区李女士来电:嗨,淇河晨报!最近我爷爷总觉得假牙戴着不舒服,牙龈又肿又痛,这套假牙他戴了好几年了,为啥会突然出现这种情况?

3313880百姓热线记者李凯:记者帮您咨询了市口腔医院,某医生称,一般情况下,老人的全口假牙戴个五六年就要换新的。牙龈肿痛就是因为牙床骨萎缩,与假牙不匹配导致的,这种情况下,老人可到医院做一下微调,将假牙打磨一下,如果还是戴着不舒服,就要换新的假牙了。有些老人比较节俭,对于戴着不舒服的假牙往往能凑合就凑合,殊不知,这样会加快牙床骨的萎缩,建议老人平时应注意对假牙的清洁。

**今日福彩**

双色球第2015019期开奖号码

26 19 06 11 02 25 + 04

22选5第2015045期 开奖号码

02 03 09 12 13

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

践行价值观 文明我先行

社会主义核心价值观

中共河南省委宣传部  
河南省文明办